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Un nou an

Anul 2025 a debutat cu 
determinare și o viziune clară 
pentru dezvoltarea orașului 
nostru. Primăria Orașului Jimbolia 
a demarat mai multe proiecte 
esențiale pentru comunitate, 
menite să îmbunătățească infra-
structura, educația și calitatea 
vieții cetățenilor. Printre proiectele 
aflate deja în derulare se numără 
modernizarea infrastructurii 
rutiere și pietonale, extinderea 
rețelei de gaze naturale, precum 
și eficientizarea iluminatului 
public prin soluții moderne și 
sustenabile. De asemenea, s-au 
făcut pași importanți în direcția 
digitalizării administrației locale, 
facilitând astfel accesul cetățenilor 
la servicii publice rapide și 
eficiente. În plus, intenționăm 
să accesăm noi linii de finanțare, 
atât din fonduri guvernamentale, 
cât și europene, pentru a sprijini 
inițiative de mediu, modernizarea 
unităților de învățământ și 
construirea unor spații recreative 
destinate tuturor categoriilor 
de vârstă. Vom depune eforturi 
pentru ca fiecare proiect să aducă 
beneficii reale comunității. Cu 
sprijinul și colaborarea dumnea-
voastră, Jimbolia va deveni un oraș 
modern și prosper.

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU,
Primarul Orașului Jimbolia

Investiție majoră în educație
Primăria Orașului Jimbolia implementează un proiect important pentru modernizarea unităților de 

învățământ preuniversitar din localitate, intitulat „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente 
digitale a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Jimbolia, județul Timiș”. Proiectul 
beneficiază de o finanțare nerambursabilă în valoare de 2.328.518,72 lei, acordată prin Planul Național 
de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C15 – Educație. Fondurile sunt gestionate de Unitatea 
Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării.

Proiectul are ca obiectiv crearea unui mediu educațional modern, atractiv și adaptat cerințelor actuale, 
prin dotarea tuturor unităților de învățămât din localitate cu:

• mobilier (pupitre individuale și scaune, catedre moderne, dulapuri pentru depozitarea și organizarea 
manualelor și materialelor didactice, suporturi pentru prezentare planșe, masă cu sertare pentru echipamente 
IT/audio-video, mese de laborator, dulapuri pentru jucării);

• materiale didactice pentru Sala de sport „Georgeta Ottrok Gazibara” (mingi pentru diferite ramuri 
sportive, plasă pentru porți de handbal, cercuri, bastoane, rachete și mingi de badminton, echipamente pentru 
competiții sportive, jocuri de șah);

• materiale didactice specifice pentru dotarea cabinetelor școlare (truse geometrice, aparate, echipamente, 
truse de laborator, materiale audiovizuale, microscoape, resorturi elastice);

• materiale didactice specifice pentru dotarea cabinetului psihopedagogic din cadrul Grădiniței cu 
Program Prelungit (jocuri și jucării didactice, materiale grafice);

• echipamente digitale (laptopuri, imprimante multifuncționale, display-uri interactive, scanere 
documente, sisteme de sunet, camere videoconferință, software-uri informatice educaționale).

În cadrul acestui proiect, un moment cheie a fost atins prin semnarea contractelor de furnizare pentru 
mobilier, materiale didactice și echipamente IT. Acestea au fost încheiate în urma unor proceduri transparente 
de achiziție publică, asigurând cele mai bune soluții pentru dotarea unităților de învățământ.

Mai mult, livrarea echipamentelor și materialelor necesare a început deja. Acest proces va continua în 
ritm accelerat, astfel încât toate sălile de clasă, laboratoarele, cabinetele și sala de sport să fie complet echipate 
cât mai curând posibil.

Primarul Orașului Jimbolia, Darius-Adrian Postelnicu, a declarat următoarele: „Semnarea contractelor de 
furnizare și demararea livrărilor reprezintă pași concreți spre modernizarea sistemului educațional local. Ne dorim 
ca elevii și cadrele didactice să beneficieze cât mai rapid de aceste condiții moderne, care vor contribui semnificativ 
la creșterea calității actului educațional în orașul nostru.”

Prin implementarea acestui proiect, Jimbolia se aliniază obiectivelor naționale și europene de modernizare 
a educației, promovând accesul la tehnologii avansate și resurse didactice interactive pentru toți elevii.



Administrația locală din 

Jimbolia face un pas important spre 

modernizare și sustenabilitate, prin 

implementarea unui nou proiect 

ambițios ce vizează creșterea eficienței 

energetice a iluminatului public. Cu 

sprijinul Administrației Fondului 

pentru Mediu, care oferă o finanțare 

nerambursabilă de până la 2.000.000 

de lei, reprezentând 84,93% din 

valoarea totală a proiectului, orașul 

nostru se pregătește pentru o schimbare 

semnificativă.

În cadrul acestui proiect, vor fi montate aproximativ 700 de corpuri de iluminat LED dimabile, dotate cu controlere 

pentru telegestiune. Acestea vor permite ajustarea intensității luminii în funcție de necesități, contribuind astfel la reducerea 

consumului de energie și, implicit, a costurilor.

De asemenea, sistemul va include 5 puncte de aprindere cu telegestiune, care vor facilita gestionarea eficientă a rețelei 

de iluminat public. În plus, la trecerile de pietoni din zonele intens circulate, vor fi instalate 4 aparate de iluminat LED 

de 40 W, echipate cu panouri fotovoltaice și senzori de mișcare în infraroșu. Acestea vor asigura un plus de siguranță 

rutieră, iluminând doar atunci când detectează mișcare, economisind astfel energia. Sistemul de telegestiune al rețelei de 

iluminat va fi coordonat direct din clădirea Primăriei Orașului Jimbolia. Lungimea totală a rețelei modernizate va ajunge la 

25,15 km, acoperind 53 de străzi din localitate. Acest demers va contribui semnificativ la eficiența energetică și va reduce 

costurile de operare pentru întreaga rețea.

Prin implementarea acestui proiect, Jimbolia se aliniază standardelor europene privind eficiența energetică și oferă un 

exemplu pozitiv pentru alte comunități. Un oraș mai bine luminat înseamnă un oraș mai sigur și mai primitor, iar această 

inițiativă reprezintă un pas înainte în dezvoltarea durabilă a orașului nostru.
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Modernizarea sistemului de iluminat public

Anunț de interes public

Primăria Jimbolia aduce la cunoștința cetățenilor că lucrările de reabilitare a 

drumurilor, finanțate prin programul Anghel Saligny, vor fi reluate de îndată ce condițiile 

meteorologice vor permite acest aspect.

Totodată, repornirea lucrărilor depinde și de redeschiderea carierelor de piatră și a 

stațiilor de producere a asfaltului, necesare pentru asigurarea materialelor de construcție.

Vă mulțumim pentru răbdare și înțelegere! Vă asigurăm că se depun toate eforturile 

pentru ca proiectul să fie finalizat în cel mai scurt timp posibil.
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Jimbolia investește în energie verde pentru un viitor sustenabil

,,De la lectură, la creație”

Orașul Jimbolia face un pas important spre independența energetică printr-un proiect finanțat din Fondul pentru 
Modernizare, coordonat de Ministerul Energiei. Proiectul beneficiază de o finanțare nerambursabilă în valoare de 3.471.486,80 
lei, fonduri care vor fi utilizate pentru instalarea unor panouri fotovoltaice de aproximativ 0,8 MW.

Această inițiativă are ca obiectiv principal reducerea costurilor cu energia electrică pentru iluminatul public și pentru 
consumul necesar instituțiilor publice din oraș. Prin implementarea acestui proiect, Jimbolia se aliniază la strategia națională 
de eficiență energetică și contribuie la utilizarea surselor regenerabile de energie, reducând astfel impactul asupra mediului.

Investiția va permite orașului să își acopere o parte semnificativă a consumului energetic din surse proprii, diminuând 
dependența de rețelele tradiționale de electricitate și optimizând bugetul local prin economii pe termen lung. De asemenea, 
proiectul va genera un impact economic pozitiv prin crearea de locuri de muncă în domeniul energiei verzi, atât în faza de 
implementare, cât și pe termen lung, prin necesitatea mentenanței și administrării acestor sisteme.

Autoritățile locale sunt încrezătoare că această inițiativă va aduce beneficii directe comunității, atât prin costuri reduse, 
cât și printr-un impact pozitiv asupra mediului.

Jimbolia demonstrează, astfel, că modernizarea și sustenabilitatea pot merge mână în mână, asigurând un viitor mai sigur 
și mai eficient energetic pentru comunitate.

Evenimentul intitulat ,,De la lectură, la creație”, organizat de Biblioteca Orășenească și Școala Gimnazială Jimbolia, s-a 
desfășurat în data de 15 ianuarie și a fost dedicat poetului Mihai Eminescu.

Scopul acestei activități a fost de a încuraja copiii să scrie versuri și să facă cunoscută creația lor. Astfel, elevii din clasa a 
VI-a A, coordonați de doamna profesoară Angela Pașca, au citit texte scrise de ei și inspirate din opera marelui poet.

A avut loc și o depunere de coroane, în centrul orașului, la bustul lui Mihai Eminescu.
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S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de 
ridicare a molozului și a materialelor 

de construcții de la domiciliu. 
Pentru detalii și comenzi sunați la 

numerele de telefon 0356/422075 sau 
0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA
Str. Republicii nr. 16

Telefon: 0256/478861

POMPIERII JIMBOLIA
Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: 0256/360312

În data de 10 ianuarie 2025, 
Casa de Cultură a Orașului Jimbolia 
și Muzeul Presei „Sever Bocu” au 
organizat turul ghidat Deportați în 
URSS. 

Acțiunea a fost prilejuită 
de împlinirea a 80 de ani de la 
deportarea germanilor din Banat în 
URSS. Între 14 și 22 ianuarie 1945, 
peste 900 de persoane au fost reținute 
de armata rusă și trimise la muncă 
forțată în Uniunea Sovietică. Peste 

100 de jimbolieni nu s-au mai întors 
niciodată, destinul lor sfârșindu-se 
într-o groapă comună. 

Turul, care a debutat la ora 
22:00, a cuprins mai multe etape, 
toate menite să aducă aminte de 
etnicii germani care au fost parte 
a surghiunului. Astfel, punctul de 
început al periplului a fost casa familiei 
Koch, unde s-au prezentat aspecte ale 
ridicării forțate și contextul în care s-a 
petrecut deportarea. Cea de a doua 
oprire a fost la Casa de Cultură, spațiu 
ce a fost loc de detenție timp de 4 zile 
pentru circa 500 de persoane. 

Aici, organizatorii au pregătit o 
instalație artistică inedită, reflectând 
deopotrivă fragilitatea și reziliența. 
Fâșii de hârtie albă, conținând 
numele a peste 500 de deportați, au 
fost așezate în foaierul și în sala de 
spectacole a Casei de Cultură, alături 
de unul dintre puținele articole care 
au fost scrise despre subiect în 1945. 

De asemenea, a fost prezentată 
o proiecție a unui material video ce 

cuprinde povești ale unor jimbolieni. 
Întregul concept s-a concretizat prin 
contrastul dintre lumini și umbre, prin 
trecerea de la umilința deportării la 
demnitate și verticalitate. Următorul 
punct din cadrul turului s-a petrecut 
la Biserica Romano-Catolică „Sfântul 
Vendelin”, unde s-a oficiat o slujbă de 
pomenire. Apoi, la stația de cale ferată, 
au fost evidențiate mărturii ale câtorva 
jimbolieni cu privire la încărcarea 
oamenilor în vagoane pentru vite și 
plecarea înspre necunoscut. 

Ultima oprire din cadrul turului 
care a adunat numeroși participanți 
a fost, din nou, Casa de Cultură, 
unde s-au adus în prim-plan povești 
și detalii ale traiului din lagărele de 
deportare. Pe lângă evenimentul din 
10 ianuarie 2025, tema deportării 
etnicilor germani în URSS a fost 
prezentată elevilor Școlii Gimnaziale 
și Liceului Tehnologic Jimbolia, 
precum și altor grupuri interesate a 
descoperi acest episod important al 
istoriei. 

Luna decembrie a anului 2024 a fost una plină de 
evenimente. Pe lângă deja tradiționalul festival de colinde 
„O, brad frumos!”, în Piațeta „Sfântul Florian” s-a 
desfășurat și Târgul de Crăciun, care a cuprins numeroase 
momente muzicale. 

De asemenea, Casa de Cultură a fost gazda altor 
evenimente precum „JimboRock”, organizat de Liceul 
Tehnologic Jimbolia, ori concertul „Intermezzo” susținut 
de Florin Țubucan, chitarist din Jimbolia. 

Datorită sprijinului financiar oferit de Rotary Club 
Jimbolia, s-a desfășurat recitalul „Armoniile Tihnei”, 
care l-a avut în prim-plan pe Mariano Castro, pianist 
argentinian. 

De asemenea, tot Rotary Club Jimbolia a sponsorizat 
focul de artificii care a avut loc la trecerea dintre ani. 

Deportarea în URSS

Evenimente culturale


